

Thiamin Léčiva tbl.20x50mg(blistr)



THIAMIN LÉČIVA

(Thiamini hydrochloridum)

Držitel rozhodnutí o registraci / Výrobce

Zentiva, k.s., Praha, Česká republika

Složení

Léčivá látka: Thiamini hydrochloridum (Vitamin B1) 50 mg v 1 tabletě

Pomocné látky: Laktóza, kukuřičný škrob, želatina, mastek, stearan hlinitý

Indikační skupina

Vitamin

Charakteristika

Vitamin B1, thiamin, je nezbytný pro činnost některých enzymů, uplatňuje se při štěpení a zužitkování cukrů a škrobů, které dodávají tělu energii. Je důležitý pro normální činnost nervového systému, svalů a srdce. Denní potřeba thiaminu je 1-2 mg.

Vyvážená strava poskytuje přiměřené množství thiaminu. U starších lidí a u lidí s vysokou spotřebou energie, např. při zvýšené tělesné námaze, v těhotenství a kojení, při dlouhodobém stresu, u chorob se sníženým vstřebáváním živin ze střeva, u alkoholizmu ap. jeho potřeba vzrůstá.

Indikace

Thiamin Léčiva se užívá u dospělých i dětí při předcházení a léčení stavů z nedostatku vitamínu B1, jako je např. onemocnění nervstva centrálního a periferního, duševní choroby, onemocnění svalů provázených svalovou slabostí, křečemi, onemocnění srdce s bušením a srdeční slabostí, u stavů porušené výživy u alkoholiků a při těžkých infekcích, při léčení některými antibiotiky a chemoterapeutiky.

Přípravek lze užívat v těhotenství a při kojení.

O vhodnosti užívání přípravku při Vašem onemocnění se poraďte s lékařem.

Kontraindikace

Thiamin Léčiva se neužívá při přecitlivělosti na některou složku přípravku.

Přípravek není určen pro děti do 3 let.

Nežádoucí účinky

Při doporučeném dávkování obvykle nedochází k nežádoucím účinkům, protože každý nadměrný přívod thiaminu se vyloučí močí. Zcela výjimečně může dojít u citlivých osob k alergické reakci, která se projeví zčervenáním kůže a svěděním. Při výskytu těchto nežádoucích účinků nebo jiných neobvyklých reakcí se poraďte s lékařem.

Interakce

Thiamin Léčiva neovlivňuje účinky jiných současně užívaných léků, přesto při předepisování léku informujte lékaře, že užíváte tento přípravek.

Dávkování a způsob použití

Dávkování a délku léčby určuje lékař podle charakteru onemocnění. Dospělí užívají obvykle 1 tabletu 1-3x denně, v závažných případech až 6 tablet za den. Dětem se podává denně 1/4-1/2 tablety.

Upozornění

Během léčby není vhodné pít alkoholické nápoje.

Při užití nadměrného množství tablet může dojít k předrážděnosti, v tomto případě vyhledejte lékaře. Bez porady s lékařem nežívejte současně směsi vitaminů s obsahem thiaminu.

Varování

Přípravek nesmí být používán po uplynutí doby použitelnosti vyznačené na obalu.

Uchovávejte mimo dosah a dohled dětí.

Balení

20 tablet

Datum poslední revize

25.9.2009